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本編目次 

【1】 調査の概要 

【2】 回答者の属性 

【3】 集計結果及び分析 

資料編 

 

【1】 調査の概要 

 

（1） 調査対象：調査地点（川西能勢口周辺）を訪れていた人 

 

（2） 調査方法：聞き取りによるアンケート調査 

 

（3） 調査の実施状況：回収数（N）＝427 件 

 

（4） 調査時期 

令和 2年 10 月 18 日（日）、19 日（月）いずれも 9：00～20：00 

 

（5） 表、グラフについて 

「N＝」は、当該質問の回答者数を表しており、割合を算出する際の母数である。な

お、集計にあたっては、小数点第２位以下を四捨五入しているため、割合の合計は必

ずしも 100％にならない場合もある。また、複数回答の質問では、割合の合計は 100％

を超える。 
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【2】 回答者の属性 

■【調査１】調査日＜SA＞ 

  全 体 休日 平日 

件 数 427 204 223 

％ 100.0  47.8  52.2  

 

 

 

■【調査 2】調査地点＜SA＞ 

  全 体 アステ川

西南側 

川西能勢

口駅前 

市役所西

側 

中央駐車

場前 

体育館西

側 

日ノ出交

番前 

不明 

件 数 427 39 208 30 31 100 18 1 

％ 100.0  9.1  48.7  7.0  7.3  23.4  4.2  0.2  

 

 

休日

47.8%
平日

52.2%

調査日 <SA>（Ｎ＝427）

アステ川西南側

9.1%

川西能勢口駅前

48.7%

市役所西側

7.0%

中央駐車場前

7.3%

体育館西側

23.4%

日ノ出交番前

4.2%

不明

0.2%

【Q15】調査地点 <SA>（Ｎ＝427）
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■【属性 1】年代＜SA＞ 

  全 体 10 才代 20 才代 30 才代 40 才代 50 才代 60 才代 70 才代 80 才代以上 不明 

件 数 427 11 23 76 68 59 71 78 38 3 

％ 100.0  2.6  5.4  17.8  15.9  13.8  16.6  18.3  8.9  0.7  

 

 
 

■【属性 2】性別＜SA＞ 

  全 体 男性 女性 こたえない 不明 

件 数 427 137 266 0 24 

％ 100.0  32.1  62.3  0.0  5.6  

 

 

 

 

10才代

2.6%

20才代

5.4%

30才代

17.8%

40才代

15.9%

50才代

13.8%

60才代

16.6%

70才代

18.3%

80才代

以上

8.9%

不明

0.7%

年齢 <SA> （Ｎ＝427）

男性

32.1%

女性

62.3%

不明

5.6%

性別 <SA>（Ｎ＝427）
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■【属性 3】職業＜SA＞ 

  全 体 会社員・ 

公務員 

自営業 パート・ア

ルバイト 

高校生 大学生・専

門学生 

主婦 無職 その他 

件 数 427 105 30 14 13 110 59 72 10 

％ 100.0  24.6  7.0  3.3  3.0  25.8  13.8  16.9  2.3  

 

 

 

 ■【属性 4】子ども＜SA＞ 

  全 体 小学生以下の

子どもがいる 

小学生以下の子

どもがいない 

不明 

件 数 427 87 299 41 

％ 100.0  20.4  70.0  9.6  

 

 

会社員・役員

24.6%

自営業

7.0%

公務員

3.3%

学生

3.0%

専業主婦・専業

主夫

25.8%

パート・アルバ

イト

13.8%

無職・定年退職

16.9%

その他

2.3%

不明

3.3%

職業 <SA>（Ｎ＝427）

小学生以下の子

どもがいる

20.4%

小学生以下の子

どもがいない

70.0%

不明

9.6%

子ども <SA>（Ｎ＝427）
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■【属性 5-1】お住まい（川西市内／市外）＜SA＞ 

  全 体 川西市内 川西市外 不明 

件 数 427 289 128 10 

％ 100.0  67.7  30.0  2.3  

 

 

 

■【属性 5-2】川西市内の内訳＜SA＞ 

  全 体 久代 加茂 川西 桜が丘 川西北 明峰 多田 

件 数 289 5 19 32 53 42 29 4 

％ 100.0  1.7  6.6  11.1  18.3  14.5  10.0  1.4  

  多田東 緑台・陽

明 

清和台・

清和台南 

けやき坂 東谷 牧の台 北陵 その他・

不明 

件 数 14 7 1 12 7 8 4 52 

％ 4.8  2.4  0.3  4.2  2.4  2.8  1.4  18.0 

 

 

川西市内

67.7%

川西市外

30.0%

不明

2.3%

住まい <SA>（Ｎ＝427）

久代

1.7%

加茂

6.6%
川西

11.1%

桜が丘

18.3%

川西北

14.5%

明峰

10.0%

多田

1.4%
多田東

4.8%

緑台・陽明

2.4%

清和台・清和台

南

0.3%

けやき坂

4.2%
東谷

2.4%

牧の台

2.8%

北陵

1.4% その他・不明

18.0%

川西市内の内訳 <SA> （Ｎ＝289）
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■【属性 5-3】川西市外の内訳＜SA＞ 

  全 体 猪名川町 宝塚市 池田市 豊能町 その他・

不明 

件 数 128 9 41 13 2 63 

％ 100.0  7.0  32.0  10.2  1.6  49.2  

 

 

その他の回答（件数） 

・大阪市（9） 

・伊丹市（7） 

・西宮市（7） 

・豊中市（6） 

・尼崎市（6） 

・能勢町（4） 

・箕面市（3） 

・神戸市（3） 

・茨木市（2）  

・三田市、芦屋市、茨木、姫路市、奈良市、奈良県橿原市、宮崎県、高槻市、能勢町、明石

市、京都市、長岡京市、堺市、豊能郡（各 1） 

・不明（2） 

 

 

 

 

 

猪名川町

7.0%

宝塚市

32.0%

池田市

10.2%

豊能町

1.6%

その他・不明

49.2%

川西市外の内訳 <SA> （Ｎ＝128）
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【３】集計結果及び分析 

■【Q1-1】川西能勢口駅周辺にはどのくらい足を運びますか？ <SA> 

  (8) Q1-1 Q1-2 Q1-3 Q1-4 Q1-5 Q1-6 Q1-7 Q1-8 Q1-9 

  全 体 ほぼ毎日 週 2～3

回 

週に 1

回ほど 

月に 2～

3 回 

月に 1

回ほど 

ほとんど

来ない 

はじめ

て 

行ったこ

とがない 

不明 

件 数 427 164 101 53 38 30 35 2 1 3 

％ 100.0  38.4  23.7  12.4  8.9  7.0  8.2  0.5  0.2  0.7  

 

「ほぼ毎日」の回答が 38.4％で一番多く、二番目に多いのは、「週 2～3 回」（23.7％）

となった。「ほぼ毎日」、「週 2～3 回」を合わせた割合は 62.1％となった。 

20 才代の約半数（56.5％）が「ほぼ毎日」と回答しており、全ての年代を通して「ほぼ毎

日」「週 2～3 回」「週に 1 回ほど」をあわせた週 1 回以上の回答が 6 割を超えており、日

常的に来街していることが伺える。 

ほぼ毎日

38.4%

週2～3回

23.7%

週に1回ほど

12.4%

月に2～3回

8.9%

月に1回ほど

7.0%

ほとんど来ない

8.2%

はじめて

0.5%

行ったことがな

い

0.2%
不明

0.7%

【Q1】川西能勢口駅周辺にはどのくらい足を運びますか？ <SA>

（Ｎ＝427）
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44.7 

33.3 

32.4 

44.1 

35.3 

42.1 

56.5 

27.3 

21.1 

28.2 

28.2 

27.1 

26.5 

14.5 

13.0 

18.2 

13.2 

14.1 

9.9 

6.8 

14.7 

13.2 

4.3 

27.3 

5.3 

7.7 

15.5 

11.9 

7.4 

5.3 

8.7 

9.1 

5.3 

10.3 

7.0 

3.4 

7.4 

9.2 

4.3 

7.9 

6.4 

5.6 

5.1 

8.8 

13.2 

8.7 

18.2 

1.3 

4.3 

1.3 

2.6 

1.4 

1.7 

8 0才代以上

（Ｎ＝3 8）

7 0才代

（Ｎ＝7 8）

6 0才代

（Ｎ＝7 1）

5 0才代

（Ｎ＝5 9）

4 0才代

（Ｎ＝6 8）

3 0才代

（Ｎ＝7 6）

2 0才代

（Ｎ＝2 3）

1 0才代

（Ｎ＝1 1）

（データラベルは％）

ほぼ毎日 週2～3回 週に1回ほど 月に2～3回 月に1回ほど

ほとんど来ない はじめて 行ったことがない 不明

16.7 

32.0 

58.1 

56.7 

36.5 

46.2 

44.4 

22.0 

22.6 

33.3 

22.6 

17.9 

11.1 

12.0 

9.7 

3.3 

14.4 

12.8 

5.6 

9.0 

3.2 

10.6 

12.8 

11.1 

10.0 

3.2 

3.3 

6.7 

5.1 

5.6 

12.0 

3.2 

3.3 

8.2 

5.1 

1.0 

0.5 

1.0 

5.6 

1.0 

0.5 

日ノ出交番前

（Ｎ＝1 8）

体育館西側

（Ｎ＝1 0 0）

中央駐車場前

（Ｎ＝3 1）

市役所西側

（Ｎ＝3 0）

川西能勢口駅前

（Ｎ＝2 0 8）

アステ川西南側

（Ｎ＝3 9）

（データラベルは％）

ほぼ毎日 週2～3回 週に1回ほど 月に2～3回 月に1回ほど

ほとんど来ない はじめて 行ったことがない 不明
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■【Q2-1】川西能勢口駅周辺での用事は何ですか？ <MA> 

  (14) Q2-1 Q2-2 Q2-3 Q2-4 Q2-5 Q2-6 Q2-7 

  全 体 仕事 買い物 食事・喫茶 通勤・通

学 

散歩 公共施設

の利用 

通院 

件 数 427 68 289 93 62 25 40 37 

％ 100.0  15.9  67.7  21.8  14.5  5.9  9.4  8.7  

 Q2-8 Q2-9 Q2-10 Q2-11 Q2-12 Q2-13 Q2-14 Q2-15 

 理美容 家族や知

人と会う 

ここで

暮らし

ている 

ここで働

いている 

電車バス

の利用 

用事はな

い 

その他 不明 

件 数 21 35 21 4 41 5 39 5 

％ 4.9  8.2  4.9  0.9  9.6  1.2  9.1  1.2  

 

回答者全体でみると、最も高い来街目的は「日々の買い物」で、67.7％で、実に 6 割の人

が買い物目的でまちなかを訪れている。 

次いで多いのは、「食事・喫茶」（21.8％）、「仕事」（15.9％）と回答が続いた。 

年代別に見ると、10 才代以外の全ての年代を通して「買い物」の割合が最も高くなって

いる。10 才代は「通勤・通学」が一番多い（45.5%）回答となった。 

15.9 

67.7 

21.8 

14.5 

5.9 

9.4 

8.7 

4.9 

8.2 

4.9 

0.9 

9.6 

1.2 

9.1 

1.2 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

仕事

買い物

食事・喫茶

通勤・通学

散歩

公共施設の利用

通院

理美容

家族や知人と会う

ここで暮らしている

ここで働いている

電車バスの利用

用事はない

その他

不明
（％）

【Q2】川西能勢口駅周辺での用事はなんですか？ <MA>

（Ｎ＝427）

■その他の回答（件数） 

習い事(8)、 銀行(6)、図書館(4)、

BBQ(2)、 お稽古(3)、体操、介護

のため、母の介護、部活、子ども

の送迎、娯楽、法事、銀行、宝く

じ売り場、遊びに、子どもの習い

事、イベント、ジム、市役所、神

戸市と二重生活、子どもとバスを

見に来る、社協までいく、勉強、

スポーツ 



11 

 

 
 

■【Q3-1】キセラ川西周辺にはどのくらい足を運びますか？ <SA> 

  (8) Q3-1 Q3-2 Q3-3 Q3-4 Q3-5 Q3-6 Q3-7 Q3-8 Q3-9 

  全 体 ほぼ毎日 週 2～3

回 

週に 1

回ほど 

月に 2～

3 回 

月に 1

回ほど 

ほとんど

来ない 

はじめ

て 

行ったこ

とがない 

不明 

件 数 427 36 54 58 50 52 85 6 83 3 

％ 100.0  8.4  12.6  13.6  11.7  12.2  19.9  1.4  19.4  0.7  

 

2.6 

9.0 

14.1 

27.1 

20.6 

13.2 

34.8 

18.2 

81.6 

78.2 

76.1 

67.8 

64.7 

51.3 

56.5 

36.4 

26.3 

20.5 

23.9 

16.9 

23.5 

21.1 

21.7 

18.2 

5.1 

9.9 

15.3 

14.7 

23.7 

39.1 

45.5 

7.9 

6.4 

4.2 

1.7 

5.9 

9.2 

8.7 

10.5 

10.3 

5.6 

10.2 

8.8 

14.5 

4.3 

26.3 

16.7 

4.2 

8.5 

1.5 

3.9 

4.3 

6.4 

7.0 

6.8 

2.9 

3.9 

4.3 

9.1 

11.5 

7.0 

6.8 

8.8 

14.5 

2.6 

5.1 

4.2 

6.8 

4.4 

5.3 

8.7 

1.3 

1.5 

1.3 

4.3 

2.6 

14.1 

5.6 

8.5 

4.4 

15.8 

8.7 

27.3 

2.6 

2.8 

1.5 

1.3 

10.5 

12.8 

15.5 

6.8 

5.9 

2.6 

4.3 

27.3 

5.3 

1.3 

1.4 

1.5 

8 0才代以上

（Ｎ＝3 8）

7 0才代

（Ｎ＝7 8）

6 0才代

（Ｎ＝7 1）

5 0才代

（Ｎ＝5 9）

4 0才代

（Ｎ＝6 8）

3 0才代

（Ｎ＝7 6）

2 0才代

（Ｎ＝2 3）

1 0才代

（Ｎ＝1 1）

（データラベルは％）

仕事 買い物 食事・喫茶 通勤・通学

散歩 公共施設の利用 通院 理美容

家族や知人と会う ここで暮らしている ここで働いている 電車バスの利用

用事はない その他 不明

ほぼ毎日

8.4%

週2～3回

12.6%

週に1回ほど

13.6%

月に2～3回

11.7%月に1回ほど

12.2%

ほとんど来ない

19.9%

はじめて

1.4%

行ったことがな

い

19.4%

不明

0.7%

【Q3】キセラ川西周辺にはどのくらい足を運びますか？ <SA>

（Ｎ＝427）
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「ほとんど来ない」の回答が 19.9％で一番多く、二番目に多いのは、「行ったことがない」

（19.4％）となった。「ほとんど来ない」、「行ったことがない」を合わせた割合は 39.3％

となった。 

年代別に見ると、10 才代の約半数（54.5％）が「行ったことがない」と回答しており、赤

線で囲った 60～80 才代でも、「ほとんど来ない」「はじめて」「行ったことない」が約半

数となった。一方で、30 才代、40 才代では「ほぼ毎日」「週 2～3 回」「週に 1 回ほど」と

週 1 回以上の回答が 4 割を超える結果となった。 

子ども有無で見ると、小学生以下の子どもがいると回答した人の約半数（55.1％）は、「ほ

ぼ毎日」「週 2～3 回」「週に 1 回ほど」と答えている。一方で、小学生以下の子どもがい

ないと答えた人の約半数（47.7％）が「ほとんど来ない」「はじめて」「行ったことがない」

と回答しており、特に子育て世代の利用頻度が高いことが伺える。 

 

 

 

 

5.3 

11.5 

9.9 

5.1 

8.8 

7.9 

8.7 

9.1 

13.2 

15.4 

8.5 

15.3 

16.2 

11.8 

8.7 

5.3 

6.4 

14.1 

10.2 

22.1 

22.4 

4.3 

15.8 

6.4 

4.2 

13.6 

14.7 

14.5 

13.0 

27.3 

13.2 

6.4 

11.3 

20.3 

11.8 

14.5 

13.0 

21.1 

28.2 

26.8 

15.3 

14.7 

13.2 

26.1 

9.1 

2.6 

1.7 

1.5 

3.9 

18.4 

25.6 

23.9 

18.6 

10.3 

11.8 

26.1 

54.5 

5.3 

1.4 

8 0才代以上

（Ｎ＝3 8）

7 0才代

（Ｎ＝7 8）

6 0才代

（Ｎ＝7 1）

5 0才代

（Ｎ＝5 9）

4 0才代

（Ｎ＝6 8）

3 0才代

（Ｎ＝7 6）

2 0才代

（Ｎ＝2 3）

1 0才代

（Ｎ＝1 1）

（データラベルは％）

ほぼ毎日 週2～3回 週に1回ほど 月に2～3回 月に1回ほど

ほとんど来ない はじめて 行ったことがない 不明

7.7 

13.8 

12.4 

14.9 

10.0 

26.4 

10.0 

13.8 

11.4 

13.8 

21.7 

11.5 

1.3 

2.3 

24.7 

3.4 

0.7 
小学生以下の子どもがいな

（Ｎ＝2 9 9）

小学生以下の子どもがいる

（Ｎ＝8 7）

（データラベルは％）
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■【Q4-1】キセラ川西周辺での用事は何ですか？ <MA> 

  (14) Q4-1 Q4-2 Q4-3 Q4-4 Q4-5 Q4-6 Q4-7 

  全 体 仕事 買い物 食事・喫茶 通勤・通

学 

散歩 公共施設

の利用 

通院 

件 数 427 12 207 30 8 41 36 14 

％ 100.0  2.8  48.5  7.0  1.9  9.6  8.4  3.3  

 Q4-8 Q4-9 Q4-10 Q4-11 Q4-12 Q4-13 Q4-14 Q4-15 

 理美容 家族や知

人と会う 

ここで

暮らし

ている 

ここで働

いている 

電車バス

の利用 

用事はな

い 

その他 不明 

件 数 2 19 8 1 3 97 68 25 

％ 0.5  4.4  1.9  0.2  0.7  22.7  15.9  5.9  

  

 

回答者全体でみると、最も高い来街目的は「買い物」で、48.5％で、5 割の人が買い物目

的でキセラ川西周辺を訪れている。 

次いで多いのは、「用事はない」（22.7％）、「その他」（15.9％）と回答が続いた。 

年代別で見ると、10 才代の 63.6％が「用事はない」と回答している。 

調査地点別で見ると、アステ川西南側、川西能口駅前の駅周辺では「用事はない」の回答

が他の調査地点よりも多い結果となった。 

2.8 

48.5 

7.0 

1.9 

9.6 

8.4 

3.3 

0.5 

4.4 

1.9 

0.2 

0.7 

22.7 

15.9 

5.9 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

仕事

買い物

食事・喫茶

通勤・通学

散歩

公共施設の利用

通院

理美容

家族や知人と会う

ここで暮らしている

ここで働いている

電車バスの利用

用事はない

その他

不明
（％）

【Q4】キセラ川西周辺での用事はなんですか？ <MA>

（Ｎ＝427）

■その他の回答（件数） 

イベント(10)、風呂(8)、公園(4)、

子ども習い事(3)、ウォーキング

(3)、散歩(3)、温泉(2)、銭湯、 ラ

ンニング、ジム、展示のとき、最

初はどんなところかと見て回っ

た、コンサート、公園で遊ぶ、妻

の送迎、ペットを見る、通り道、

子どもを遊ばせる、習い事、習い

事の送迎、カホン、さくら湯、つ

いで、休憩、稽古、体育館、酒を

飲む、病院、子どもと公園、写真

とりにいく、図書館、ランニング、

遊びに、マイレージ、グランドゴ

ルフ、たまに買い物遊ぶ、体操 

 

 

ゆ桜 

習い事 

稽古事 
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2.6 

1.3 

1.4 

4.4 

6.6 

4.3 

42.1 

37.2 

45.1 

57.6 

70.6 

48.7 

30.4 

18.2 

7.9 

5.1 

2.8 

6.8 

17.6 

3.9 

4.3 

1.4 

5.1 

2.9 

1.3 

4.3 

7.9 

15.4 

5.6 

8.5 

4.4 

18.4 

5.3 

6.4 

1.4 

3.4 

13.2 

17.1 

8.7 

9.1 

5.1 

1.4 

7.4 

5.3 

1.7 

1.5 

2.6 

1.3 

2.8 

1.7 

2.9 

14.5 

4.3 

1.3 

1.7 

1.5 

2.6 

13.0 

1.5 

1.5 

1.3 

9.1 

28.9 

34.6 

29.6 

23.7 

7.4 

11.8 

13.0 

63.6 

23.7 

12.8 

16.9 

16.9 

11.8 

21.1 

13.0 

7.9 

5.1 

7.0 

3.4 

4.4 

2.6 

26.1 

8 0才代以上

（Ｎ＝3 8）

7 0才代

（Ｎ＝7 8）

6 0才代

（Ｎ＝7 1）

5 0才代

（Ｎ＝5 9）

4 0才代

（Ｎ＝6 8）

3 0才代

（Ｎ＝7 6）

2 0才代

（Ｎ＝2 3）

1 0才代

（Ｎ＝1 1）

（データラベルは％）

仕事 買い物 食事・喫茶 通勤・通学

散歩 公共施設の利用 通院 理美容

家族や知人と会う ここで暮らしている ここで働いている 電車バスの利用

用事はない その他 不明

5.6 

5.0 

2.4 

72.2 

48.0 

80.6 

63.3 

38.9 

51.3 

11.1 

9.0 

6.7 

6.3 

7.7 

3.0 

3.2 

1.9 

16.7 

17.0 

9.7 

20.0 

4.8 

5.1 

24.0 

3.3 

5.3 

4.0 

6.7 

2.4 

7.7 

1.0 

0.5 

5.6 

14.0 

3.2 

3.3 

1.0 

8.0 

1.0 

1.0 

5.6 

3.0 

9.7 

13.3 

35.1 

33.3 

11.1 

18.0 

22.6 

33.3 

12.5 

12.8 

5.6 

1.0 

3.3 

9.6 

5.1 

日ノ出交番前

（Ｎ＝1 8）

体育館西側

（Ｎ＝1 0 0）

中央駐車場前

（Ｎ＝3 1）

市役所西側

（Ｎ＝3 0）

川西能勢口駅前

（Ｎ＝2 0 8）

アステ川西南側

（Ｎ＝3 9）

（データラベルは％）
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■【Q5】まちなかの往来についてお聞きします。 <SA> 

■【Q5-1】川西能勢口駅周辺 → キセラ川西周辺 <SA> 

  (4) Q5-1-1 Q5-1-2 Q5-1-3 Q5-1-4 Q5-1-5 

  全 体 よく行く 時々行く ほぼ行か

ない 

行かない 不明 

件 数 427 51 92 93 165 26 

％ 100.0  11.9  21.5  21.8  38.6  6.1  

 

 「行かない」の回答が 38.6％で一番多く、二番目に多いのは「ほぼ行かない」（21.8％）

となった。 

 年代別に見ると、10 才代の 7割以上（72.7％）が「行かない」と回答した。 

 小学生以下の子どもの有無で見ると、子どもがいないと回答した人の 6 割以上（61.5％）

が「ほぼ行かない」「行かない」と回答した。 

 調査地点別に見ると、アステ川西南側、川西能勢口駅前では「ほぼ行かない」「行かない」

が 8割を超えた。 

よく行く

11.9%

時々行く

21.5%

ほぼ行かない

21.8%

行かない

38.6%

不明

6.1%

【Q5-1】川西能勢口駅周辺→キセラ川西周辺 <SA>

（Ｎ＝427）
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7.9 

15.4 

11.3 

16.9 

13.2 

7.9 

13.0 

28.9 

20.5 

12.7 

15.3 

23.5 

31.6 

17.4 

18.2 

15.8 

12.8 

23.9 

22.0 

29.4 

23.7 

30.4 

9.1 

34.2 

44.9 

40.8 

45.8 

29.4 

34.2 

26.1 

72.7 

13.2 

6.4 

11.3 

4.4 

2.6 

13.0 

8 0才代以上

（Ｎ＝3 8）

7 0才代

（Ｎ＝7 8）

6 0才代

（Ｎ＝7 1）

5 0才代

（Ｎ＝5 9）

4 0才代

（Ｎ＝6 8）

3 0才代

（Ｎ＝7 6）

2 0才代

（Ｎ＝2 3）

1 0才代

（Ｎ＝1 1）

（データラベルは％）

よく行く 時々行く ほぼ行かない 行かない 不明

13.0 

11.5 

18.4 

28.7 

18.7 

31.0 

42.8 

26.4 

7.0 

2.3 

小学生以下の子どもがいな

（Ｎ＝2 9 9）

小学生以下の子どもがいる

（Ｎ＝8 7）

（データラベルは％）

よく行く 時々行く ほぼ行かない 行かない 不明

16.7 

16.0 

25.8 

30.0 

5.3 

10.3 

38.9 

39.0 

29.0 

20.0 

13.9 

5.1 

38.9 

25.0 

19.4 

26.7 

16.8 

28.2 

17.0 

25.8 

20.0 

53.8 

56.4 

5.6 

3.0 

3.3 

10.1 

日ノ出交番前

（Ｎ＝1 8）

体育館西側

（Ｎ＝1 0 0）

中央駐車場前

（Ｎ＝3 1）

市役所西側

（Ｎ＝3 0）

川西能勢口駅前

（Ｎ＝2 0 8）

アステ川西南側

（Ｎ＝3 9）

（データラベルは％）
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■【Q5-2】キセラ川西周辺  → 川西能勢口駅周辺 <SA> 

  (4) Q5-2-1 Q5-2-2 Q5-2-3 Q5-2-4 Q5-2-5 

  全 体 よく行く 時々行く ほぼ行か

ない 

行かない 不明 

件 数 427 51 91 80 168 37 

％ 100.0  11.9  21.3  18.7  39.3  8.7  

 

「行かない」の回答が 39.3％で一番多く、二番目に多いのは「時々行く」（21.3％）とな

った。 

 年代別に見ると、10 才代の 7割以上（72.7％）が「行かない」と回答した。 

 小学生以下の子どもの有無で見ると、子どもがいないと回答した人の 5 割以上（59.5％）

が「ほぼ行かない」「行かない」と回答した。 

 調査地点別に見ると、アステ川西南側、川西能勢口駅前では「ほぼ行かない」「行かない」

の回答が 7割を超えた。 

 川西能勢口駅前とキセラ川西周辺を回遊しているのは、30～40 才代の子育て世代と分か

った。子育て世代は休日に外出すると家族それぞれの用事を済ませるため、市街地を回遊し

ていることが伺える。 

回遊を増やすために、キセラでのイベント開催に併せてＯデッキをイベントのサブ会場と

し、駅前からキセラに人の流れを作ることができないか。また駅前から 5分ごとに阪急バス

が走っており、キセラへの交通手段として周知を図りたい。来年度にはキセラ川西までの案

内サイン板の設置や、グリーンスローモビリティの社会実験が予定されており、さらなる回

遊性の高まりが期待される。 

よく行く

11.9%

時々行く

21.3%

ほぼ行かない

18.7%

行かない

39.3%

不明

8.7%

【Q5-2】キセラ川西周辺→川西能勢口駅周辺 <SA>

（Ｎ＝427）
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5.3 

12.8 

14.1 

13.6 

14.7 

9.2 

13.0 

9.1 

26.3 

16.7 

15.5 

18.6 

23.5 

32.9 

13.0 

18.2 

15.8 

11.5 

15.5 

22.0 

29.4 

19.7 

21.7 

39.5 

44.9 

42.3 

45.8 

29.4 

31.6 

34.8 

72.7 

13.2 

14.1 

12.7 

2.9 

6.6 

17.4 

8 0才代以上

（Ｎ＝3 8）

7 0才代

（Ｎ＝7 8）

6 0才代

（Ｎ＝7 1）

5 0才代

（Ｎ＝5 9）

4 0才代

（Ｎ＝6 8）

3 0才代

（Ｎ＝7 6）

2 0才代

（Ｎ＝2 3）

1 0才代

（Ｎ＝1 1）

（データラベルは％）

よく行く 時々行く ほぼ行かない 行かない 不明

12.4 

13.8 

19.1 

33.3 

15.4 

24.1 

44.1 

24.1 

9.0 

4.6 

小学生以下の子どもがいな

（Ｎ＝2 9 9）

小学生以下の子どもがいる

（Ｎ＝8 7）

（データラベルは％）

よく行く 時々行く ほぼ行かない 行かない 不明

22.2 

17.0 

22.6 

30.0 

5.3 

7.7 

44.4 

31.0 

25.8 

26.7 

15.9 

7.7 

16.7 

27.0 

16.1 

20.0 

13.9 

23.1 

15.0 

29.0 

20.0 

55.3 

59.0 

16.7 

10.0 

6.5 

3.3 

9.6 

2.6 

日ノ出交番前

（Ｎ＝1 8）

体育館西側

（Ｎ＝1 0 0）

中央駐車場前

（Ｎ＝3 1）

市役所西側

（Ｎ＝3 0）

川西能勢口駅前

（Ｎ＝2 0 8）

アステ川西南側

（Ｎ＝3 9）

（データラベルは％）
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■【Q6】川西のまちなか全体に感じていることを選んで下さい。 

まちなかで感じる 10 項目に、◎とてもそう感じる、○感じる、△どちらともいえない、×

感じないの 4 段階で問うた。 

 

                               （データラベルは件数） 

■【Q6-1】歩いて回りたくなる。 <SA> 

  (4) Q6-1-1 Q6-1-2 Q6-1-3 Q6-1-4 Q6-1-5 

  全 体 とても感じる 感じる どちらとも

いえない 

感じない 不明 

件 数 427 45 166 116 87 13 

％ 100.0  10.5  38.9  27.2  20.4  3.0  

 

45

45

64

131

77

57

33

79

90

12

166

189

183

217

188

197

124

236

199

55

116

119

113

48

85

87

122

72

68

96

87

61

55

23

69

72

135

29

58

244

13

13

12

8

8

14

13

11

12

20

歩いて回りたくなる。

いつも人が集まっている。

色んな店があり楽しい。

買い物に便利で助かる。

自然を身近にかんじる。

ゆっくりとすごしたい。

用事がなくても来たい。

雰囲気がちょうどいい。

ここで暮らしてみたい。

事業や活動を始めたい。

とても感じる 感じる どちらともいえない 感じない 不明

とても感じ

る

10.5%

感じる

38.9%
どちらとも

いえない

27.2%

感じない

20.4%

不明

3.0%

【Q6-1】歩いて回りたくなる。 <SA>（Ｎ＝427） 「歩いて回りたくなる」に関して

は、「感じる」（38.9％）、「どちら

ともいえない」（27.2％）であった。 

年代別に見ると、10 才代の 4割

（45.5％）が「感じない」と回答。 

調査地点別に見ると、体育館西側、

日ノ出交番前のキセラ川西周辺では

「とても感じる」「感じる」の回答が

6割以上となった。 
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13.2 

11.5 

8.5 

15.3 

4.4 

10.5 

8.7 

18.2 

34.2 

30.8 

40.8 

32.2 

45.6 

44.7 

52.2 

18.2 

28.9 

20.5 

25.4 

39.0 

32.4 

23.7 

26.1 

18.2 

23.7 

33.3 

23.9 

13.6 

13.2 

14.5 

8.7 

45.5 

3.8 

1.4 

4.4 

6.6 

4.3 

8 0才代以上

（Ｎ＝3 8）

7 0才代

（Ｎ＝7 8）

6 0才代

（Ｎ＝7 1）

5 0才代

（Ｎ＝5 9）

4 0才代

（Ｎ＝6 8）

3 0才代

（Ｎ＝7 6）

2 0才代

（Ｎ＝2 3）

1 0才代

（Ｎ＝1 1）

（データラベルは％）

とても感じる 感じる どちらともいえない 感じない 不明

5.6 

15.0 

6.5 

3.3 

10.6 

10.3 

55.6 

53.0 

25.8 

23.3 

37.0 

28.2 

22.2 

22.0 

29.0 

46.7 

25.0 

35.9 

16.7 

7.0 

9.7 

26.7 

27.4 

23.1 

3.0 

29.0 

2.6 

日ノ出交番前

（Ｎ＝1 8）

体育館西側

（Ｎ＝1 0 0）

中央駐車場前

（Ｎ＝3 1）

市役所西側

（Ｎ＝3 0）

川西能勢口駅前

（Ｎ＝2 0 8）

アステ川西南側

（Ｎ＝3 9）

（データラベルは％）

とても感じる 感じる どちらともいえない 感じない 不明
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■【Q6-2】いつも人が集まっている。 <SA> 

  (4) Q6-2-1 Q6-2-2 Q6-2-3 Q6-2-4 Q6-2-5 

  全 体 とても感

じる 

感じる どちらと

もいえな

い 

感じない 不明 

件 数 427 45 189 119 61 13 

％ 100.0  10.5  44.3  27.9  14.3  3.0  

 

 

 

 

 

 

 

とても感じ

る

10.5%

感じる

44.3%

どちらとも

いえない

27.9%

感じない

14.3%

不明

3.0%

【Q6-2】いつも人が集まっている。 <SA>（Ｎ＝427）

7.7 

11.3 

13.6 

7.4 

14.5 

13.0 

27.3 

52.6 

44.9 

35.2 

44.1 

50.0 

44.7 

56.5 

18.2 

31.6 

20.5 

32.4 

30.5 

29.4 

27.6 

21.7 

18.2 

15.8 

21.8 

19.7 

11.9 

10.3 

6.6 

4.3 

36.4 

5.1 

1.4 

2.9 

6.6 

4.3 

8 0才代以上

（Ｎ＝3 8）

7 0才代

（Ｎ＝7 8）

6 0才代

（Ｎ＝7 1）

5 0才代

（Ｎ＝5 9）

4 0才代

（Ｎ＝6 8）

3 0才代

（Ｎ＝7 6）

2 0才代

（Ｎ＝2 3）

1 0才代

（Ｎ＝1 1）

（データラベルは％）

とても感じる 感じる どちらともいえない 感じない 不明

「いつも人が集まっている」に関し

ては、「感じる」（44.3％）が高く、

次いで「どちらともいえない」（27.9％）

となった。 
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■【Q6-3】色んな店があり楽しい。 <SA> 

  (4) Q6-3-1 Q6-3-2 Q6-3-3 Q6-3-4 Q6-3-5 

  全 体 とても感

じる 

感じる どちらと

もいえな

い 

感じない 不明 

件 数 427 64 183 113 55 12 

％ 100.0  15.0  42.9  26.5  12.9  2.8  

  

 

 

とても

感じる

15.0%

感じる

42.9%

どちらとも

いえない

26.5%

感じない

12.9%

不明

2.8%

【Q6-3】色んな店があり楽しい。 <SA>（Ｎ＝427）

15.8 

15.4 

19.7 

13.6 

7.4 

17.1 

8.7 

36.4 

50.0 

39.7 

38.0 

45.8 

45.6 

36.8 

60.9 

27.3 

18.4 

24.4 

22.5 

28.8 

36.8 

27.6 

26.1 

18.2 

15.8 

16.7 

18.3 

11.9 

7.4 

10.5 

4.3 

18.2 

3.8 

1.4 

2.9 

7.9 

8 0才代以上

（Ｎ＝3 8）

7 0才代

（Ｎ＝7 8）

6 0才代

（Ｎ＝7 1）

5 0才代

（Ｎ＝5 9）

4 0才代

（Ｎ＝6 8）

3 0才代

（Ｎ＝7 6）

2 0才代

（Ｎ＝2 3）

1 0才代

（Ｎ＝1 1）

（データラベルは％）

とても感じる 感じる どちらともいえない 感じない 不明

17.2 

14.5 

45.3 

41.5 

24.2 

27.0 

13.3 

12.8 4.2 

川西市外

（Ｎ＝1 2 8）

川西市内

（Ｎ＝2 8 9）

（データラベルは％）

「色んなお店があり楽しい」は「感じ

る」が 42.9％、「どちらともいえない」

が 26.5％となった。 

 住まい別に見ると、市内在住の人は

「とても感じる」「感じる」が半数以上

（56％）となったが、市外在住の人の 6

割以上（62.5％）も「とても感じる」「感

じる」と回答している。 
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■【Q6-4】買い物に便利で助かる。 <SA> 

  (4) Q6-4-1 Q6-4-2 Q6-4-3 Q6-4-4 Q6-4-5 

  全 体 とても感

じる 

感じる どちらとも

いえない 

感じない 不明 

件 数 427 131 217 48 23 8 

％ 100.0  30.7  50.8  11.2  5.4  1.9  

  

 

 

とても感じ

る

30.7%

感じる

50.8%

どちらとも

いえない

11.2%

感じない

5.4%

不明

1.9%

【Q6-4】買い物に便利で助かる。 <SA>（Ｎ＝427）

28.9 

35.9 

23.9 

32.2 

29.4 

30.3 

34.8 

45.5 

60.5 

48.7 

54.9 

50.8 

55.9 

46.1 

34.8 

27.3 

2.6 

6.4 

15.5 

11.9 

8.8 

15.8 

17.4 

18.2 

7.9 

7.7 

4.2 

5.1 

2.9 

3.9 

8.7 

9.1 

1.3 

1.4 

2.9 

3.9 

4.3 

8 0才代以上

（Ｎ＝3 8）

7 0才代

（Ｎ＝7 8）

6 0才代

（Ｎ＝7 1）

5 0才代

（Ｎ＝5 9）

4 0才代

（Ｎ＝6 8）

3 0才代

（Ｎ＝7 6）

2 0才代

（Ｎ＝2 3）

1 0才代

（Ｎ＝1 1）

（データラベルは％）

とても感じる 感じる どちらともいえない 感じない 不明

26.6 

33.6 

46.9 

52.6 

18.0 

7.6 

8.6 

3.5 2.8 

川西市外

（Ｎ＝1 2 8）

川西市内

（Ｎ＝2 8 9）

（データラベルは％）

とても感じる 感じる どちらともいえない 感じない 不明

「買い物に便利で助かる」の満足値は

81.5％と、10 項目の中で一番高く実に 8

割以上の人が「とてもそう感じる」「そ

う感じる」と回答した。 

年代別に見ると80才代以上の89.4％

が「とても感じる」「感じる」と回答し

ている。 
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■【Q6-5】自然を身近にかんじる。 <SA> 

  (4) Q6-5-1 Q6-5-2 Q6-5-3 Q6-5-4 Q6-5-5 

  全 体 とても感

じる 

感じる どちらと

もいえな

い 

感じない 不明 

件 数 427 77 188 85 69 8 

％ 100.0  18.0  44.0  19.9  16.2  1.9  

  

 

 

 

とても感じ

る

18.0%

感じる

44.0%

どちらとも

いえない

19.9%

感じない

16.2%

不明

1.9%

【Q6-5】自然を身近にかんじる。 <SA>（Ｎ＝427）

21.1 

12.8 

16.9 

15.3 

20.6 

19.7 

4.3 

63.6 

39.5 

42.3 

42.3 

44.1 

47.1 

47.4 

47.8 

27.3 

15.8 

15.4 

22.5 

25.4 

22.1 

17.1 

30.4 

9.1 

23.7 

28.2 

16.9 

15.3 

7.4 

11.8 

13.0 

1.3 

1.4 

2.9 

3.9 

4.3 

8 0才代以上

（Ｎ＝3 8）

7 0才代

（Ｎ＝7 8）

6 0才代

（Ｎ＝7 1）

5 0才代

（Ｎ＝5 9）

4 0才代

（Ｎ＝6 8）

3 0才代

（Ｎ＝7 6）

2 0才代

（Ｎ＝2 3）

1 0才代

（Ｎ＝1 1）

（データラベルは％）

とても感じる 感じる どちらともいえない 感じない 不明

16.4 

18.7 

36.7 

47.4 

22.7 

18.7 

24.2 

12.5 2.8 

川西市外

（Ｎ＝1 2 8）

川西市内

（Ｎ＝2 8 9）

（データラベルは％）

「自然を身近に感じる」は「感じる」

が 44.0％、「どちらともいえない」が

19.9％となった。 

年代別に見ると、10 才代の 90.9％が 

「とても感じる」「感じる」と回答して

いる。10 才代が回答した調査地点は、

川西能勢口駅前が 9件、アステ川西南側

が 1件、体育館西側が 1件となった。 
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■【Q6-6】ゆっくりとすごしたい。 <SA> 

  (4) Q6-1-1 Q6-1-2 Q6-1-3 Q6-1-4 Q6-5-5 

  全 体 とても感

じる 

感じる どちらと

もいえな

い 

感じない 不明 

件 数 427 45 166 116 87 14 

％ 100.0  10.5  38.9  27.2  20.4  3.3 

  

 

 

とても感じ

る

13.3%

感じる

46.1%

どちらとも

いえない

20.4%

感じない

16.9%

不明

3.3%

【Q6-6】ゆっくりとすごしたい。 <SA>（Ｎ＝427）

13.2 

16.7 

11.3 

8.5 

10.3 

15.8 

8.7 

36.4 

52.6 

28.2 

45.1 

47.5 

50.0 

53.9 

65.2 

36.4 

7.9 

25.6 

21.1 

27.1 

27.9 

13.2 

8.7 

9.1 

23.7 

25.6 

21.1 

16.9 

8.8 

10.5 

8.7 

18.2 

2.6 

3.8 

1.4 

2.9 

6.6 

8.7 

8 0才代以上

（Ｎ＝3 8）

7 0才代

（Ｎ＝7 8）

6 0才代

（Ｎ＝7 1）

5 0才代

（Ｎ＝5 9）

4 0才代

（Ｎ＝6 8）

3 0才代

（Ｎ＝7 6）

2 0才代

（Ｎ＝2 3）

1 0才代

（Ｎ＝1 1）

（データラベルは％）

とても感じる 感じる どちらともいえない 感じない 不明

15.6 

12.5 

34.4 

51.6 

24.2 

18.0 

25.8 

13.1 4.8 

川西市外

（Ｎ＝1 2 8）

川西市内

（Ｎ＝2 8 9）

（データラベルは％）

「ゆっくりとすごしたい」は「感じる」

が 46.1％、「どちらともいえない」が

20.4％となった。 
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■【Q6-7】用事がなくても来たい。 <SA> 

  (4) Q6-7-1 Q6-7-2 Q6-7-3 Q6-7-4 Q6-7-5 

  全 体 とても感

じる 

感じる どちらとも

いえない 

感じない 不明 

件 数 427 33 124 122 135 13 

％ 100.0  7.7  29.0  28.6  31.6  3.0  

  

 

 

とても感じ

る

7.7%

感じる

29.0%

どちらとも

いえない

28.6%

感じない

31.6%

不明

3.0%

【Q6-7】用事がなくても来たい。 <SA>（Ｎ＝427）

7.9 

11.5 

8.5 

6.8 

5.9 

3.9 

4.3 

27.3 

47.4 

29.5 

25.4 

28.8 

29.4 

27.6 

26.1 

9.1 

13.2 

14.1 

25.4 

35.6 

38.2 

36.8 

39.1 

18.2 

31.6 

39.7 

39.4 

28.8 

22.1 

26.3 

26.1 

45.5 

5.1 

1.4 

4.4 

5.3 

4.3 

8 0才代以上

（Ｎ＝3 8）

7 0才代

（Ｎ＝7 8）

6 0才代

（Ｎ＝7 1）

5 0才代

（Ｎ＝5 9）

4 0才代

（Ｎ＝6 8）

3 0才代

（Ｎ＝7 6）

2 0才代

（Ｎ＝2 3）

1 0才代

（Ｎ＝1 1）

（データラベルは％）

とても感じる 感じる どちらともいえない 感じない 不明

11.1 

8.0 

8.7 

12.8 

38.9 

41.0 

22.6 

26.7 

25.0 

23.1 

22.2 

41.0 

25.8 

50.0 

18.8 

35.9 

27.8 

7.0 

25.8 

20.0 

47.1 

28.2 

3.0 

25.8 

3.3 

0.5 

日ノ出交番前

（Ｎ＝1 8）

体育館西側

（Ｎ＝1 0 0）

中央駐車場前

（Ｎ＝3 1）

市役所西側

（Ｎ＝3 0）

川西能勢口駅前

（Ｎ＝2 0 8）

アステ川西南側

（Ｎ＝3 9）

（データラベルは％）

「どちらともいえない」「感じない」

が 60.2％と 6 割以上となった。 

年代別に見ると、80 才代以上の

55.3％が「とても感じる」「感じる」と

回答しており一番高い。 

調査地点別に見ると、体育館西側、日

ノ出交番前のキセラ川西周辺では約半

数が「とても感じる」「感じる」と回答

している。 
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■【Q6-8】雰囲気がちょうどいい。 <SA> 

  (4) Q6-8-1 Q6-8-2 Q6-8-3 Q6-8-4 Q6-8-5 

  全 体 とても感

じる 

感じる どちらとも

いえない 

感じない 不明 

件 数 427 79 236 72 29 11 

％ 100.0  18.5  55.3  16.9  6.8  2.6  

  

 

 

 

 

 

とても感じ

る

18.5%

感じる

55.3%

どちらとも

いえない

16.9%

感じない

6.8%

不明

2.6%

【Q6-8】雰囲気がちょうどいい。 <SA>（Ｎ＝427）

13.2 

16.7 

16.9 

13.6 

20.6 

23.7 

17.4 

36.4 

65.8 

48.7 

46.5 

61.0 

55.9 

56.6 

69.6 

54.5 

15.8 

20.5 

21.1 

15.3 

19.1 

11.8 

13.0 

9.1 

5.3 

10.3 

14.1 

8.5 

1.5 

2.6 

3.8 

1.4 

1.7 

2.9 

5.3 

8 0才代以上

（Ｎ＝3 8）

7 0才代

（Ｎ＝7 8）

6 0才代

（Ｎ＝7 1）

5 0才代

（Ｎ＝5 9）

4 0才代

（Ｎ＝6 8）

3 0才代

（Ｎ＝7 6）

2 0才代

（Ｎ＝2 3）

1 0才代

（Ｎ＝1 1）

（データラベルは％）

とても感じる 感じる どちらともいえない 感じない 不明

「雰囲気がちょうどいい」では、「感

じる」が 55.3％、「とても感じる」が

18.5％となった。合わせると 73.8％と 10

項目の中で 2 番目に高い割合となった。 

「都会すぎず田舎すぎず」というキャ

ッチフレーズが川西を言い表している

のでは。駅前には品揃えの良い阪急百貨

店があり、またアクセスが良いので市外

に出る人も多く「このままでいい」と感

じている人が多いことが伺える。 
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■【Q6-9】ここで暮らしてみたい。 <SA> 

  (4) Q6-9-1 Q6-9-2 Q6-9-3 Q6-9-4 Q6-9-5 

  全 体 とても感

じる 

感じる どちらとも

いえない 

感じない 不明 

件 数 427 90 199 68 58 12 

％ 100.0  21.1  46.6  15.9  13.6  2.8  

  

 

 

とても感じ

る

21.1%

感じる

46.6%

どちらとも

いえない

15.9%

感じない

13.6%

不明

2.8%

【Q6-9】ここで暮らしてみたい。 <SA>（Ｎ＝427）

23.7 

20.5 

19.7 

18.6 

14.7 

28.9 

13.0 

45.5 

47.4 

39.7 

43.7 

40.7 

61.8 

46.1 

60.9 

18.2 

10.5 

9.0 

18.3 

27.1 

16.2 

11.8 

21.7 

27.3 

18.4 

25.6 

18.3 

13.6 

4.4 

6.6 

9.1 

5.1 

2.9 

6.6 

4.3 

8 0才代以上

（Ｎ＝3 8）

7 0才代

（Ｎ＝7 8）

6 0才代

（Ｎ＝7 1）

5 0才代

（Ｎ＝5 9）

4 0才代

（Ｎ＝6 8）

3 0才代

（Ｎ＝7 6）

2 0才代

（Ｎ＝2 3）

1 0才代

（Ｎ＝1 1）

（データラベルは％）

とても感じる 感じる どちらともいえない 感じない 不明

7.8 

27.3 

39.1 

50.2 

26.6 

11.1 

26.6 

7.3 4.2 

川西市外

（Ｎ＝1 2 8）

川西市内

（Ｎ＝2 8 9）

（データラベルは％）

「ここで暮らしてみたい」では、「感

じる」が 46.6％、「とても感じる」が

21.1％となった。 

 住まい別に見ると、市内在住は 77.5％

が「とても感じる」「感じる」と回答し、

市外在住の 46.9％も「とても感じる」「感

じる」と回答した。 
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■【Q6-10】事業や活動を始めたい。 <SA> 

  (4) Q6-10-1 Q6-10-2 Q6-10-3 Q6-10-4 Q6-10-5 

  全 体 とても感

じる 

感じる どちらとも

いえない 

感じない 不明 

件 数 427 12 55 96 244 20 

％ 100.0  2.8  12.9  22.5  57.1  4.7  

  

 
 

 

 

 

とても感じる

2.8%

感じる

12.9%

どちらともい

えない

22.5%感じない

57.1%

不明

4.7%

【Q6-10】事業や活動を始めてみたい。 <SA>（Ｎ＝427）

23.7 

20.5 

19.7 

18.6 

14.7 

28.9 

13.0 

45.5 

47.4 

39.7 

43.7 

40.7 

61.8 

46.1 

60.9 

18.2 

10.5 

9.0 

18.3 

27.1 

16.2 

11.8 

21.7 

27.3 

18.4 

25.6 

18.3 

13.6 

4.4 

6.6 

9.1 

5.1 

2.9 

6.6 

4.3 

8 0才代以上

（Ｎ＝3 8）

7 0才代

（Ｎ＝7 8）

6 0才代

（Ｎ＝7 1）

5 0才代

（Ｎ＝5 9）

4 0才代

（Ｎ＝6 8）

3 0才代

（Ｎ＝7 6）

2 0才代

（Ｎ＝2 3）

1 0才代

（Ｎ＝1 1）

（データラベルは％）

とても感じる 感じる どちらともいえない 感じない 不明

「事業や活動を始めたい」は、

「どちらともいえない」と「感じ

ない」が 79.6％と約 8 割となり 10

項目の中で一番高い結果となっ

た。 
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■【Q7】川西のまちなかで好きなところ（場所や雰囲気）は何ですか？＜FA＞ 

【自由回答の件数、分類方法について】 

・今回は、どういった内容（項目）に何件の回答があったか、を示すことに注力するため、

以下のようなルールで記載する。 

・回答には「屋根とトイレのある子どもの休憩所」のように、複数の項目（屋根/トイレ/

子ども/休憩所）をまたぐような文面が多く、その場合は項目ごとに重複して件数をカウ

ントした。そのため、項目の件数を足すと全回答数よりも多くなる。 

・書きかたのゆれについて。（例：食べ物のお祭/フードイベント/食べ物があるイベント）

この場合、ほぼ内容が変わらない場合は統一した「見出し」をつけて件数を記載し、その

下に回答を列記した。 

・回答末尾の数字（2）は、同一回答の件数を示している。軽微な表現のゆれは同一として

まとめた。 

・回答件数は、Q7 は 427 件中 321 件、Q8 は 251 件となった。 

 

Q7 特に記述の多かった項目 

キセラ周辺 46 

交通の利便性 41 

自然 39 

阪急百貨店 33 

町の雰囲気 30 

商業施設等 30 

駅前 25 

公園 22 

猪名川 22 

買い物 16 

山 9 

都会すぎず田舎すぎない 9 

飲食店 4 

駅前の雰囲気 4 

 

（１）買い物、商業施設(83 件) 

◆阪急百貨店(33 件) 

・阪急百貨店(18) 

・阪急(4) 

・阪急中心の店舗。食事が豊富 

・百貨店 

・阪急界隈 

・アステ内百貨店 
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・阪急やアステ 

・阪急百貨店があるから梅田に行かなくていい 

・阪急百貨店周辺 

・阪急の買い物便利 

・たまに阪急にいけるのがいい 

・百貨店をぶらぶら 

・阪急百貨店あたりが好き 

◆商業施設等(30 件) 

・買い物便利(7) 

・モザイクボックス(4) 

・アステ川西(4) 

・紀伊国屋(3) 

 ・商業施設は便利 

・駅前商業施設 

・店 

・店が多い 

・洋服屋さんがたくさんある 

・西友が好き 

・ショッピングモール 

・イオン 

・ヤイエーが 24 時間ある 

・オアシス 

・エディオン 

・グンゼ 

◆買い物(16 件) 

・お買い物(2) 

・物が揃うので便利 

・家から買い物にいける 

・買い物ができる 

・買い物がしやすい 

・地元やから買い物便利 

・思っていたよりもお店が多い、色々と揃う 

・駅周辺なんでも揃う 

・能勢口駅周辺がいろんなお店があって楽しいと思う 

・能勢口の店多くて好き 

・デパートがちょうどいい、混雑してなくていい 

・徒歩 10 分でほぼ物が揃う 

・歩いて用事が済ませられる 
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・服食料品見るのが好き、夢がある 

・駅周辺お店がいっぱいある 

◆飲食店(4 件) 

・飲食店が多い 

・食事できる店 

・飲み屋が良い（昼から開いている） 

・食べるところ 

（２）自然、山、川(70 件) 

◆自然(39 件) 

・自然が多い(13) 

・自然(8) 

・自然がある(4) 

・緑が多い(2) 

・自然が多いところが好きです 

・自然が身近にある 

・緑が多い景色が良い 

・自然がいっぱい 

・自然が楽しめる 

・自然があって人もいい 

・自然があり人がいろんなお店に行ったり見ていると嬉しくなる 

・緑が残って百貨店もある 

・環境が良い 

・住んでるところが自然が多い 

・自然が多いほう 

・鶯が丘の環境が良い 

◆猪名川(22 件) 

・猪名川の河川敷(4) 

・猪名川(3) 

・川(3) 

・猪名川沿い(2) 

・猪名川の川辺 

・猪名川の岸 

・猪名川周辺 

・猪名川の河川敷を散歩、車なくて安全 

・猪名川沿いが好き 

・川沿いの雰囲気 

・川遊びできるところ 

・猪名川のほとり 



33 

 

・堤防 

・河川敷散歩   

◆山(9 件) 

・近くに山、昔に比べきれいになった 

・ちょっといけば山 

・北に行けば山、キャンプ場で自然がある 

・山が見える 

・五月山 

・五月山やつりがね山に囲まれて自然が美しい 

・五月山が身近に見える景色 

・北部の山間がすき 

・山並みもきれい 

（３）キセラ周辺(46 件) 

・キセラ公園(14) 

・キセラ公園近いし安全、しゃべれる 

・キセラ公園がすき 

・キセラせせらぎ公園で子どもがのびのび遊べる 

・キセラ(13) 

・キセラの雰囲気 

・キセラ周辺 

・キセラが好き 

・のんびりのときはキセラ 

・キセラの施設が便利 

・キセラ界隈、買い物便利 

・オアシスタウン(5) 

・せせらぎ公園(3) 

・阪急オアシス(2) 

（４）交通の便利(41 件) 

・便利(11) 

・駅周辺が便利(5) 

・不便じゃないところ 

・交通の便（電車） 

・アクセスは良い。 

・便利が良い 

・交通が便利 

・全てそろっているので便利 

・人が少ない 

・住宅街で便利だろうなとは思える。 



34 

 

・特に不便がない 

・大阪、宝塚にもいける 

・池田から近い 

・梅田にも楽に出れる 

・梅田まで近い 

・山や梅田が近い。 

・混んでいないところ 

・駅周辺でいろいろあって便利 

・駅前が他の駅前と比べて便利できれい 

・駅前あたり人の往来と便利 

・交通便利 

・駅前が便利で助かっています 

・JR と阪急電車が近い 

・JR も阪急もある 

・川西は 2駅あるのがいい 

・2way アクセスのよさ 

・JR と阪急がある 

（５）町の雰囲気(39 件) 

◆雰囲気(30 件)  

・住みやすい(4) 

・静か(3) 

・ほどよく田舎          

・ちちょうどいい田舎 

・ちょうど良い、ホームタウン        

・ちょうどいい 

・ちょうどよい山や町 

・普通なところ          

・のんびりしているところ         

・住んでいるところが田舎なところ        

・居心地が良い          

・おだやかな雰囲気 

・おだやか           

・まったりしている         

・都会と田舎がまじっている雰囲気        

・雰囲気、これ以上都会になってほしくない      

・平和な雰囲気          

・地元（和歌山）の雰囲気に近い        

・中途半端なところが好き         
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・落ち着きがある          

・ゆったりゆっくりできそう。ガチャガチャしてない      

・買い物便利で自然が身近         

・うるさくない 

・落ち着いている  

・にぎやか    

◆都会すぎず田舎すぎない(9 件) 

・田舎すぎず都会すぎない(3) 

・ちょっとほどよく都会、便利        

・自然と都会があっている         

・都会的なところと田舎的なところ        

・適度に都会、適度に田舎         

・都会すぎず居心地がいい 

・自然と都会がいい感じなところ 

（６）駅前について(25 件) 

・駅前(9) 

・駅周辺(8) 

・駅前のデッキ(2) 

・K デッキ 

・モザイクとキセラの間 

◆駅前の雰囲気(4 件) 

・駅周辺の雰囲気 

・駅周辺の雰囲気好き、事足りる 

・川西駅の様子はとても好きです 

・能勢口が好き 

（７）公園(22 件) 

・公園(6) 

・三角広場(2) 

・ぴいぷう広場(2) 

・ぴいぶう広場は雨が降ってもすごせる 

・ぴいぷう広場、不快でない 

・ドラゴン公園(2) 

・ドラゴンラン、子どもとくつろげる 

・ドラゴンランド周辺 

・大きい公園がある 

・近くに公園がある 

・公園や川、子どもが遊びやすい 

・公園が広い（ピクニックとかしたい） 
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・公園（広い公園ができて嬉しい） 

・公園、子どもが多くて 

（８）その他(70 件) 

◆場所(40 件) 

・多田神社(8) 

・多田神社のあたり 

・多田地域 

・黒川地区 

・万願寺周辺の自然 

・満願寺(8) 

・満願寺お気に入りで良く行く 

・図書館(4) 

・図書館、ゆっくりできて広い、冷暖房がある 

・図書館が良い 

・多田神社 

・加茂神社 

・黒川の里山 

・黒川 

・古墳 

・一庫ダム 

・石道温泉 

・温泉 

・中央町が好き（まわりの景色） 

・日生中央 

・川西能勢から日生中央につながる国道 

・多田、平野 

・きづきの森（宝塚市）の周辺 

◆人(9 件) 

・人が優しい(3) 

・人(2) 

・人が温かい 

・人と人との横のつながりがすごい 

・親切な人が多い 

・客層が幅広く明るい方多い 

◆その他(21 件) 

・全部(2) 

・能勢電の奥ゆっくりするために時々行く 

・能勢の境の山桜 
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・ゴルフ場が多い 

・くりの軍郷 

・妙見付近の野菜 

・孫 

・とっても楽しかった 

・全体、いろいろとやっている民生委員など 

・物価 

・病院近い 

・空気がいい、 

・イベントが多い 

・イベントがある 

・治安がいい 

・すっきりした町並み 

・適当な大きさ 

・ほとんど好き 

・ハイキング 

・歩いたら行けるところ 

 

 

■【Q8】川西のまちなかで足りないところ（場所や雰囲気）は何ですか？＜FA＞ 

特に記述の多かった項目 

飲食店 37 

その他の店 38 

休憩できる場所 20 

町の雰囲気 16 

カフェ 12 

ベンチ 11 

設備 11 

バス 10 

公園 10 

衣料品 9 

病院 8 

人口 8 

駐車場 6 

公共施設 5 

駐輪場 4 

スーパー 4 
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（１）店(99 件) 

◆飲食店(37 件) 

・飲食店が少ない(4) 

・美味しい店(3) 

・すてきなレストラン(2) 

・ファミレス(2) 

・手軽に食べられるお店もほしい 

・食べるところ。時間をつぶせる場所がない 

・立ち飲みが少ない 

・飲み屋 

・清和台に食べ物屋さんがない（猪名川との市境あたり） 

・グルメ 

・食べるところ多いほうが 

・オシャレな飲食店少ない、チェーン店ばかり 

・オシャレな飲食店 

・魅力ある飲食店 

・奥方向に食べ物屋がない 

・食事するところを増やして欲しい 

・飲食店 

・食事 

・食べ物屋が少ない 

・食べ物屋が少ない（うどん、ラーメン、丼） 

・食べ物屋 

・食べるところ 

・ファーストフード 

・飲食店の数と種類 

・家族で楽しめるお店が少ない、特に飲食店 

・自由にイートインえきる場所ない（室内で） 

・商業施設以外の個人店 

・いい食事をするところがない 

・キセラ公園の回りに食事するところが少ないのが困る 

・キセラの食事屋が少ない 

◆カフェ(12 件) 

・カフェ(2) 

・落ち着けるカフェとか 

・大きなカフェがない 

・おしゃれなカフェがほしい 

・おしゃれなカフェ 
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・子連れでのおしゃべりできるカフェ 

・いこいの場所をもっとほしい。喫茶店 

・個人でやられているカフェや街ぶらしたくなる店舗 

・ふらっと入れるカフェがない 

・高齢者がゆっくり過ごせる場、カフェがない。キセラはちょっと違う 

・スタバなどカフェ 

◆衣料品(9 件) 

・服屋(3) 

・衣料品店 

・女性、子ども服 

・お店、子供服屋 

・服屋さん（アステのような高いものではなく） 

・服飾屋が少ない、高くもなく安くもなく中年向けのもの 

・紳士服、梅田まで行かないとない 

◆スーパー(4 件) 

・大型ショッピングモール、コストコ来て！ 

・コストコとかの安いお店ほしい 

・大型スーパー 

・スーパーあるのにどこも高い 

◆その他(38 件) 

・店(3) 

・ホテルがない(3) 

・CD ショップ(2) 

・本屋を増やしてほしい(2) 

・音楽(2) 

・ホームセンター(2) 

・大きなショッピングモールがない、小ぶりな店が多い 

・食品スーパー以外が少ない 

・商業施設 

・駅前に大きな専門店がない（ジョーシン、ユニクロ） 

・お客さんを連れて行けるような気のきいたお店があれば 

・パチンコ屋が多すぎる、市民 HP 遠くて利用していない 

・趣味の専門店がない 

・楽器屋がない 

・シニア向けのお店がない 

・コワーキングスペース 

・雨風しのげる親子で長時間過ごせる場所 

・アニメなどの専門店 
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・ゲームセンター 

・パン屋さん 

・ゆっくり集まれる場所 

・トイザラス 

・電化製品 

・大型電気屋さん 

・もうちょっと広くお店が、電気屋がない 

・親子で買い物には物足りない、20 代の娘 

・キセラを知らない人が多いから知ってほしい、ウェブ検索が引っかからない 

・子ども用品などリーズナブルな店が中間にない 

・新しく面白い店 

・総合スーパーが減った、病院が不便 

（２）施設、設備等(44 件) 

◆設備(11 件) 

・歩道が狭い(2) 

・信号が少ない 

・バリアフリーがいまいち 

・歩道の整備（ガードレール、幅員） 

・道路状況（凹凸も多い）悪い 

・歩きづらい 

・電柱が多い、自転車が走りにくい 

・移動に車がない人には不便 

・歩道が微妙 

・道がきれいではない（メインから外れたところ） 

◆公共施設(5 件) 

・もう少し大きい図書館（本だけでなくてバーチャルのある勉強できるものとか） 

・大きくてきれいな図書館 

・文化施設が微妙（図書館の本が古い、ホールがない） 

・wifi が使える公共施設（室内で） 

・公民館が駅周辺にない、サークル活動がない 

◆バス(10 件) 

・バスの本数(3) 

・バスが不便(2) 

・阪急バスが少ない 

・バス少ない 

・バスの数 

・バス停の数 
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・バスの使い方（たまに乗る人に対して分かりにくい）遠く行きたいときに困る、アプリあ

れば、案内の環境悪い、何時にどこが分かりやすくなれば利用しやすくなるのに  

◆ベンチ（11） 

・ベンチが少ない(5)   

・ベンチがない   

・ベンチの数  

・ベンチ 

・街の中のベンチが少ない  

・ベンチがもっとあれば良いなと思います  

・所々イスがほしい（足が悪くて杖だから）  

◆公園(10 件) 

・公園(3) 

・広場 

・奥に公園がない、トイレもない 

・自然公園 

・公園が少ない（緑が少ない） 

・公園にトイレがない 

・公園、キセラまで行く方法がない 

・ボール遊びの公園がない  

（３）休憩できる場所(20 件) 

・休憩できるところがあれば。  

・休む場所  

・休憩できるところ、タバコが吸えるところ  

・ちょっと休憩できるところ  

・ゆっくりできるところがない、座ってしゃべれる場所がほしい  

・憩の場  

・座ってゆっくりしたい場所  

・座ってくつろげるところ 

・座るところがない 

◆病院(8 件) 

・病院(3) 

・病院（北部） 

・市民病院が遠い、協立は高い 

・川西病院がなくなりそう 

・市民病院の移転問題。元市役所職員だからこの質問にはムカッときていた 

・皮膚科があまりない、眼科もあまりない 

（４）町の雰囲気(16 件) 

・活気がない(4) 
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・活気(3) 

・大阪のような活発さがない 

・にぎわいがもっとある方が良い 

・若者向けの感じ 

・おしゃれさ 

・元気 

・そこそこに揃っているが賑わいがない 

・人の集まりにばらつきがある。 

・静かでゆっくり 

・雑多な感じがする 

（５）自然(11 件) 

・自然(7) 

・自然を残してほしい。住宅ばっかりになっている 

・自然が少ない 

・田舎に感じる 

・静かな所 

（６）駐車場、駐輪場(9 件) 

◆駐車場（6） 

・無料の駐車場 

・無料の駐車場がほしい  

・駐車場（アステ）  

・駐車場、違法駐車多すぎ 

・駐車場（広め）分かりにくいので 

・駅周辺の駐車場少ない 

◆駐輪場(4) 

・駅の駐輪場をもっと大きく幅を広く  

・駐輪場が少ない  

・自転車の駐輪場所が少ない  

・、無料の駐車場ほしい 

（７）人口(8 件) 

・人が増えるといい 

・人口が少ない 

・人が少ない 

・若い人が増えて欲しい 

・若者が少ない 

・若者がいない 

・人通りが少ない 

・昔に比べて人通りが少ない 
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（８）その他(60 件) 

・駅前にハト多い 

・キセラと駅前間がすっきりしていない 

・能勢口から JR まで禁煙にしてほしい、市内禁煙にしてほしい 

・能勢口からキセラの交通 

・能勢口をもっと便利にしてほしい 

・トイレ  

・案内板が古い  

・公共の住宅が足りてない  

・UR がない（あったら住みやすい）、賃貸が高い（駅の近く）  

・集客できるイベントスペースがない 

・部屋に入らないでできるライブ 

・オープンスペースがあればよい  

・レジャー施設がない  

・歩きタバコがいや、シルバーパスない  

・子どもが安全に遊べる場所  

・企業が少ない  

・65 歳以上のインフル注射無料ではない  

・商工業の集まりが他市で行われている  

・動物（地域ネコ）への対応が悪い  

・町づくり予算が足りていない  

・赤字がなくなったらもっとよくなる  

・大きな会社が来て税収が増えると良い  

・不自由は感じない  

・ちょうど良い  

・知名度ない  

・年寄りが遊ぶところがない、年寄りに優しくない  

・子ども用品を買うところが車を使わないといけない  

・周知（今はコロナでむりかも知れませんが）  

・名所  

・有名なもの、足をわざわざ運ぶものが少ない  

・思いやり  

・働く場所  

・働く場所が少ない  

・風景を良くしてほしい  

・散歩するところがない  

・駅の数  

・川西らしさを貫くこと  
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・もうちょい駐車場から濡れないルートほしい  

・池田市は日清ミュージアムがある、川西市ゆかりのミュージアム、源氏祭りのミュージア

ム 

・古い建物、ビル、テナントが撤退しているイメージ  

・乗り物があればいいけど  

・キセラに行くための足がない  

・マナーの悪いお年寄りが多い、ハトの餌やり 

・建物が全体的に古い  

・猪名川沿いに木を増やしてほしい  

・花が少ない  

・緑化の手入れ、雑草が見栄えが悪い  

・保険料が返ってくるか心配  

・年寄りにとってよくない（優しくない）、バスの割引きなどなくなったのが残念  

・交通の便  

・道路が混む  

・車イスでの移動が難しそう  

・市民のマナーが悪いのでどうにかしてほしい、川西を仕事をなぜ他の市に渡すのか（市長

のこと）  

・市民のマナー（マスクの着用など)   

・犬のフン、タバコのマナーが悪い、福祉の制度が悪い、近所が空き家が増えて怖い  

・景観（地中化）、公園の使い方、オートバイが夜騒いでいる騒音、スケボー禁止にしてほ

しい  

・祭り、イベント  

・取組みが年寄りに優しくない  

・大学が少ない 

・社会福祉施設  


